SECRETARIA DE AMBIENTE Y DESARROLLO SUSTENTABLE DE LA NACION

Proyecto PNUD ARG 18/G26 Reporte Bienal de Actualizacion 3
(Biennial Update Report, BUR)

Solicitud de Cotizacion N2 04/2019
“Actualizacion, Desarrollo y Publicacién de la plataforma web de Inventario
GEI".

Buenos Aires, 26 de septiembre de 2019

CIRCULAR MODIFICATORIA N°01/2019

Respecto del proceso de referencia, se emite la presente Circular Modificatoria sobre la fecha limite de
recepcién de cotizaciones:

En la Seccién 1 — CONDICIONES DE LA SOLICITUD DE COTIZACION (SDC), DONDE DICE:
1. Direccion y fecha de recepcién de cotizaciones completas en un (1) original:

SDC 04/2019 - Actualizacién, Desarrollo y Publicacién de la plataforma web de Inventario GEI
San Martin 451, 5to Piso Of. 523, CABA
Secretaria de Ambiente y Desarrollo Sustentable
rlquiroga@ambiente.gob.ar, gayala@ambiente.gob.ar y fgaioli@ambiente.gob.ar
Fecha limite y hora: 26/09/2019 a las 18 hs

DEBE DECIR:

SDC 04/2019 — Actualizacién, Desarrollo y Publicacién de la plataforma web de Inventario GEI
San Martin 451, 5to Piso Of. 523, CABA
Secretaria de Ambiente y Desarrollo Sustentable
coproseadqui@ambiente.gov.ar, gayala@ambiente.gob.ar y fgaioli@ambiente.goh.ar
Fecha limite y hora: 30/09/2019 a las 18 hs

En cuanto a aspectos técnicos, se emiten las siguientes aclaraciones por consultas:

CONSULTA N201: Por favor confirmar si el siguiente link:
https://inventariogei.ambiente.gob.ar/resultados, esta asociado al Monitoreo que debemos ajustar.

RESPUESTA N201: Si, para llegar a la seccion de Monitoreo deben ir al siguiente sitio:
https://inventariogei.ambiente.gob.ar/resultados. Después elegir la solapa de “Monitoreo” (la 3ra luego
de “Emisiones GEI” e “Indicadores”). Para ver las opciones de los graficos, deben clickear la 1ra opcién a




la izquierda: “Plan de Acciéon Nacional de Energia”. Ahf estd todo lo relacionado a Monitoreo que se
encuentra publicado hasta el momento.

CONSULTA N<902: Agradecemos que nos indiquen en que tecnologia estdn implementadas las
herramientas de “Monitoreo”.

RESPUESTA N202: PHP 7.1.

CONSULTA N203: Indicar en que motor de base de datos se estd trabajando en la serie histéricas.

RESPUESTA N203: MariaDB 10 (simil MySQL)

CONSULTA N204: ¢{Hay alguna herramienta para poder subir los datos histéricos?

RESPUESTA N204: Para hacer la carga de datos, hay que hacerlo por script (SQL) de actualizacién de
datos. Ademads, se utiliza unos archivos Json para los gréficos.

CONSULTA N205: éPor cuanto tiempo y en que modalidad se debe hacer el Soporte y mantenimiento
general de la pagina web?.

Indican: Fecha de desarrollo: A partir de la entrega final de los Mddulos 1y 2, hasta diciembre de 2019,
inclusive. '

RESPUESTA N205: El soporte y mantenimiento general de la pagina web estd pensado por los 2 meses
posteriores a la finalizacién del proyecto (idealmente hasta diciembre, asumiendo que el proyecto se
completa para fines de octubre). La idea es dar soporte para pequefios cambios que surjan y/o
actualizaciones de Ultimo momento en datos, logos o publicaciones de la web.

Atte,

regorio Sandoval
cordinador
Programas y Proyectos
Sactorlales y Especlales
SGAYDS
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